

## V kraji roste počet pacientů s covidem. Většina je očkováná, zní z brněnské nemocnice

[brnenska.drba.cz/zpravy/zdravi/25427-v-kraji-roste-pocet-pacientu-s-covidem-vetsina-je-ockovana-zni-z-brnenske-nemocnice.html](https://brnenska.drba.cz/zpravy/zdravi/25427-v-kraji-roste-pocet-pacientu-s-covidem-vetsina-je-ockovana-zni-z-brnenske-nemocnice.html)



pátek, 30. září 2022, 16:38

V nemocnicích v Jihomoravském kraji narůstá počet pacientů s nemocí covid-19. Ve Fakultní nemocnici Brno jich bylo minulý pátek dvaatyřicet, nyní je jich sedmapadesát. Zhruba osmdesát procent pacientů je očkových, řekl Václav Janišťin z tiskového oddělení. Podle něj efektem očkování je, že lidé nekončí v těžkých stavech.

Zhruba polovina pacientů je hospitalizovaná kvůli covidu, polovina má primárně jiné problémy a covid k tomu. Ze sedmapadesáti hospitalizovaných ve Fakultní nemocnici Brno je jednapadesát včetně jednoho dítěte na standardních odděleních a šest na jednotkách intenzivní péče, z čehož je také jedno dítě. „Všeobecně by

*se dalo vyvodit z čísel za posledních čtrnáct dní, že odhadem padesát procent je hospitalizováno s jinou primární diagnózou, než je covid. Covid mají k tomu," uvedl **Janištin**.*

Nárůst počtu nakažených pacientů zaznamenala i Fakultní nemocnice u svaté Anny v Brně. Minulý týden jich měla sedm, ke čtvrtku sedmnáct. „Čtyři jsou ve vážném stavu, tři na umělé plicní ventilaci, pět s kyslíkem," uvedl mluvčí nemocnice **Jiří Erlebach**. Podle něj jsou tři plně očkovaní, dva částečně, dva neočkovaní a u dalších nemocnice zatím stav nezjistila. „Covid je primární příčinou hospitalizace u nadpoloviční většiny," dodal Erlebach.

V kyjovské nemocnici měli ve čtvrtek jedenáct pacientů s covidem. „Z nich devadesát procent je naočkovaných dvěma dávkami. Primárně s covidem máme šest pacientů, zbylých pět je hospitalizováno s jinými problémy," uvedla mluvčí nemocnice Veronika Hollerová. Ve znojemské nemocnici je sedmnáct pacientů s covidem, z toho dvanáct je očkovaných. „Drtivá většina jsou senioři ve vysokém věku, kteří byli očkovaní v prvních možných termínech. Nelze ale říct, kolik mají dávek nebo kdy měli poslední," doplnila mluvčí nemocnice **Petra Veselá**.

Za poslední týden přibylo v kraji 2002 potvrzených případů a počet pozvolna narůstá. Před dvěma týdny bylo denně přes dvě stě nakažených, minulý týden přes tři sta a tento týden více než čtyři sta případů. Biolog a ředitel brněnské laboratoře Elisabeth Pharmacon **Omar Šerý** ve čtvrtek v odhadech uvedl, že je v ČR nyní kolem 120 tisíc nakažených, ale ne všichni jsou v databázi. Podle něj navíc zhruba polovina lidí může být bez příznaků. Odhady zpracoval z počtů osob v nemocnicích i zemřelých a pozitivně testovaných.

## **Ostatní zajímavá**

---

**Bezchybný výkon Čiliaka a dvě trefy Horkého. Kometa si doma poradila s Hradcem**

---

30.9.2022 20:54.



Hokejisté brněnské Komety podruhé v sezoně zvítězili za plný počet bodů. V domácím utkání proti marodkou sužovanému Hradci Králové zvítězili 4:0. K výhře nasměroval svěřence Pešouta už ve třetí minutě obránce Gulaši a po dalších brankách kapitána Zaťoviče a dvou trefách Horkého si dokráčelo Brno k výhře, kterou podpořil bezchybným výkonem brankář Čiliak.

[Přečíst si](#)

Do hustopečského rybníku se vrátí voda. Vodohospodáři odstranili ze dna bahno

30.9.2022 18:00



Hustopeče na Břeclavsku vyhlíží obnovu Předního rybníka, který v poslední době trápilo bahno a sucho. Vodohospodáři dokončili náročnou rekonstrukci, jež obnášela čištění dna. Díky stavebním pracím vodní dílo znovu zadržuje vodu a chrání lidi před povodněmi.

Přečíst si

**Vědci budou mít v Brně pré. Lidem ukážou pitvu oka i planety.**

30.9.2022 15:00



Pestrý program a otevřené brány odborných pracovišť čekají dnes na zájemce v Brně. Do knihoven, univerzitních fakult i muzeí zve Noc vědců. Letošní ročník akce, která popularizuje vědu napříč Evropou, se nese ve znamení pěti lidských smyslů. Účastníci se poučí u pitvy kravího oka i pozorování hvězd.

[Přečíst si](#)

Hodnocení článku je **62 %**. Ohodnot' článek i Ty!

---

Autoři **ČTK, Kateřina Benáčková** | Foto **Pixabay.com**

Štítky [koronavirus](#), [covid](#), [nemocnice](#)

## Komentáře

---

Pro přidání příspěvku se musíte nejdříve [přihlásit](#) / [registrovat](#) / [přihlásit přes Facebook](#).